

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 25.07.2008 05:15:47

формирования заключения врача: 26.07.2008 18:56:05

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/36113/answer/36114>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Во взрослом возрасте, как правило, применяют уже оперативные методики, т. к. крайняя плоть уже отличается ригидностью и не растягивается, как у детей. В таких ситуациях делают циркумцизию (обрезание) или пластику уздечки. Кортикостероидные мази вообще не применяются в этих случаях. Обратитесь к урологу по месту жительства для осмотра и определения дальнейшей тактики. Удачи.